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Schülerumfrage
Teilnahme in %
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Die Lehrkräfte bemühen sich darum,
dass ich etwas lernen kann.

Ich kann mich mit Hilfe der Lehrer
auf Klassenarbeiten vorbereiten.

Die Menge der Lernaufgaben ist in
Ordnung.

Die Lernaufgaben kann ich alleine
erledigen.

Schülerumfrage
Lernen

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Ich fühle mich an der
Gemeinschaftshauptschule

wohl.

Ich fühle mich in der Klasse
wohl.

In der Pause gibt es Streit. In der Pause gibt es
Prügeleien.

Mitschüler beleidigen
einander.

Schülerumfrage
Soziales Miteinander I

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Der Unterricht wird von
einzelnen Schülern stark

gestört.

Die Lehrer sprechen mich
angemessen an.

Es gibt klare Regeln an der
Schule.

Wenn Schüler gegen die
Regeln verstoßen, reagieren

die Lehrer angemessen
darauf.

In der Schule kümmern sich
die Lehrer um die Erziehung

der Schüler.

Schülerumfrage 
Soziales Miteinander II

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Ich fühle mich im Schulgebäude wohl. Auf dem Pausenhof kann ich mich gut erholen. Ich fühle mich in meinem Klassenraum wohl.

Schülerumfrage
Schulhausgestaltung

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Ich werde als Schüler von den
Lehrern ernst genommen.

Ich werde als Schüler von der
Schulleitung ernst

genommen.

Ich kann von den Lehrern
erfahren, wie sie mich in

meinen schulischen
Leistungen einschätzen.

Ich weiß, was in der Schule
passiert.

Ich fühle mich als ein Teil der
Schule.

Schülerumfrage
Zusammenarbeit Schüler und Lehrer

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Elternumfrage
Teilnahme in %
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Lehrer bemühen sich um Förderung angemessene Vorbereitung auf
Klassenarbeiten

versäumter Lernstoff kann
nachgeholt werden

Die Lernaufgaben sind zeitlich
angemessen.

Elternumfrage
Lernen

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Mein Kind fühlt sich an der Schule
wohl.

Mein Kind fühlt sich in der Klasse
wohl.

Es gibt massive Grobheiten in der
Pause.

Es werden starke Schimpfwörter
gebraucht.

Elternumfrage
Soziales Miteinander I

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Es gibt massive
Unterrichtsstörungen.

Der Umgangston  ist
freundlich.

Der Umgangston zwischen
Lehrern und Schülern ist

angemessen.

Es gibt klare Regeln an der
Schule.

Bei Regelverstößen reagieren
die Lehrer angemessen.

Elternumfrage 
Soziales Miteinander II

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Im Schulgebäude fühlt sich mein Kind wohl. Die Gestaltung des Pausenhofs ermöglicht
meinem Kind eine gute Erholung.

Der Klassenraum meines Kindes ist anregend
gestaltet.

Elternumfrage
Schulhausgestaltung

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben
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Ich als Elternteil werde von den
Lehrern ernst genommen.

Ich als Elternteil werde von der
Schulleitung ernst genommen.

Ich werde ausreichned über die
schulischen Leistungen und

eventuellen Schwierigkeiten meines
Kindes informiert.

Ich werde als Elternteil ausreichend
über schulische Dinge informiert.

Elternumfrage
Zusammenarbeit Schüler und Lehrer

Ja, völlig Ja, eher Nein, eher nicht Nein, gar nicht keine Angaben


